



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA
COMISSÃO PERMANENTE DE EXAMES – COPEX

EDITAL Nº 51, DE 21 DE JULHO DE 2015

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia – IFRO, no uso de suas atribuições legais, TORNA PÚBLICA A RETIFICAÇÃO DO QUANTITATIVO DE VAGAS OFERTADAS PELO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 2015/2, referente ao Edital nº 26, de 8 de junho de 2015.

ONDE SE LÊ:

2.2 Serão ofertadas, por meio deste Processo Seletivo Simplificado, um total de **35 (trinta e cinco) VAGAS**, conforme descrito abaixo:

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 2015/2								
Câmpus Guajará-Mirim								
Curso	Modalidade	Turno	Ampla Concorrência	Pessoas com Deficiência	AF 1: Oriundos de escolas públicas com renda familiar IGUAL OU INFERIOR a 1,5 SM por pessoa		AF 2: Oriundos de escolas públicas com renda familiar SUPERIOR a 1,5 SM por pessoa	
					Pretos, Pardos e Indígenas (PPI)	Outras Etnias (OE)	Pretos Pardos Indígenas (PPI)	Outras Etnias (OE)
Técnico em Manutenção e Suporte em Informática	Concomitante ao Ensino Médio	Matutino	16	1	5	4	5	4
Total de Vagas Ofertadas			35					



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA
COMISSÃO PERMANENTE DE EXAMES – COPEX

LEIA-SE:

2.2 Serão ofertadas, por meio deste Processo Seletivo Simplificado, um total de **40 (quarenta) VAGAS**, conforme descrito abaixo:

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 2015/2								
Câmpus Guajará-Mirim								
Curso	Modalidade	Turno	Ampla Concorrência	Pessoas com Deficiência	AF 1: Oriundos de escolas públicas com renda familiar IGUAL OU INFERIOR a 1,5 SM por pessoa		AF 2: Oriundos de escolas públicas com renda familiar SUPERIOR a 1,5 SM por pessoa	
					Pretos, Pardos e Indígenas (PPI)	Outras Etnias (OE)	Pretos Pardos Indígenas (PPI)	Outras Etnias (OE)
Técnico em Manutenção e Suporte em Informática	Concomitante ao Ensino Médio	Matutino	19	1	7	3	7	3
Total de Vagas Ofertadas			40					

As demais disposições do Edital nº 26, de 8 de junho de 2015, permanecem inalteradas.

Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.

UBERLANDO TIBURTINO LEITE
Reitor